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   １．式の計算 

 

図のような正四角柱があります。 

 

この四角柱について… 

 

次の①～⑥を表す数量を単位をつけて

文字式で表してみましょう。 

 

① 底面の周の長さ 

② 底面積 

③ １つの側面の周の長さ 

④ １つの側面の面積 

⑤ 表面積 

⑥ 体積 
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次の多項式の項をいいなさい。 

また、それぞれ定数項をいいなさい。 

 

(1) 13 +− yx  (2) 562 −+− ba  (3) yx 98 −  (4) 1085 2 −+ xx  
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次の単項式の次数をいいなさい。 

 

(1) a5  (2) xyz2−  (3) 
26x  

(4) 23xy  (5) 226 yx−  
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次の式が何次式であるか、それぞれいいなさい。 

 

(1) 43 −x  (2) yx −2  (3) 635 2 +− xx  
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(1) 43 22 −− yxx  について 

① 項はいくつありますか。 

③定数項をかきなさい。 

② yx 23−  の係数をかきなさい。 

④ この式は何次式ですか。 

 

(2) 22 254 yxyx −+−  について 

① 定数項をかきなさい。 ② この式は何次式ですか。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 



  6 

 

富士宮教材開発 

 

 

 

次の式の同類項をいいなさい。 

 

(1) baba 236 +−−  (2) 
22 3574 aaaa +−+  
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次の式の同類項をまとめて簡単にしなさい。 

 

(1) xyyx 2627 −++−  (2) baba 8384 +−+−  

(3) 
22 35 xx +  (4) xxxx −−+ 22 88  

(5) aaaa 2373 22 ++−−  (6) xxx 3263 2 −−−  

(7) xxxx 8358 22 +−+−  (8) yxyxxy 4533 −−+  
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2 つの 1 次式 yx 45 −  と yx 73 −  の和を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の 2 つの式で、左の式に右の式を加えた和を求めなさい。 

 

(1) yx 52 −  ， yx 43 +  (2) yx −  ， yx −−  
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次の計算をしなさい。 

 

(1) )83()53( ++−+− xyx  (2) )54()823( baba +++−  

 

(3)  x4−  y3+  13−  (4)  x3  y5+  9−  

＋） x5  y6−  9+  ＋） x−  y8−  14+  
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yx 2−  から yx 53 +−  をひいた差を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の 2 つの式で、左の式から右の式を引いた差を求めなさい。 

 

(1) yx −4  ， yx −5  (2) 983 +− ba  ， 313 +−− ba  
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次の計算をしなさい。 

 

(1) )6716()19825( −−−−+ yxyx  (2) )33()655( −−−−+− xyx  

 

(3)       a9       9+  (4)            y8−  7−  

－)   a−  b3+  －)  x15−  y25−  6+  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 



  12 

 

富士宮教材開発 

 

 

 

次の計算をしなさい。 

 

(1) )5(3 yx −  (2) 5)1025( − yx  
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次の計算をしなさい。 

 

(1) )2(6 ba +  (2) )2()73( −− yx  (3) )52(4 −+−− yx  

(4) )84(
4

1
ba +  (5) 5)1520( +− yx  (6) )4()48( −− ba  

(7) 
3

4
)84( − yx  (8) +− )28( yx  

4

1
−  (9) 3)26( − yx  
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次の計算をしましょう。 

 

(1) )3(4)2(2 xyyx −+−  (2) )76(3)53(2 +−−+− yxyx  

(3) )654(3)632(5 +−+−+− yxyx  (4) )3
2

1
(6543 22 −+−++− aaaa  

(5) )32(6)54(3 baba −+−−  (6) )53(8 +−− yxy  

(7) )25(4 yxyx +−−+  (8) )42()168(
4

1
yxyx −−−  
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3

yx −
 － 

2

2 yx −
 を計算せよ 
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次の計算をしなさい。 

 

(1) 
4

3

6

3 yxyx +
+

−
 (2) 

8

2

4

baba +
−

−
 

(3) )(
3

1
)34(

9

1
yxyx −−+  (4) 

5

24 ba
ba

−
−+  (5) 1

2

1
−−

−
x

x
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〈例〉 yx 43   

 

 

 

 

 

 

次の計算をしなさい。 

 

(1) ba 63   (2) )4(2 yx −  (3) ba 2)3( −  

(4) )2()8( yx −−  (5) aa
8

3

3

2
  (6) )2(

6

5
ba −  
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次の計算をしなさい。 

 

(1) 44 2 a  (2) aa 24  (3) 
224 aa   (4) 

22 44 aa   
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次の計算をしなさい。 

 

(1) aab 315   (2) )5(12 2 aa −  (3) 215x  xy
2

3
−  
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次の計算をしなさい。 

 

(1) bab 36   (2) )3(9 2 xyyx −  (3) )9()6( 2 xyxy −−  

(4) 
23 xx   (5) )(3 xx −  (6) xyyx

2

1
)18( 2 −  

(7) 25x  x
8

5
−  (8) − ab

9

7
 a

3

14
−  (9) xyx 84 3   
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ababab 3416 22   を計算せよ。 
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次の計算をしなさい。 

 

(1) baaba 22 9123   (2) xxx 82 23   

(3) )3()7(42 2 yxyx −−  (4) )7(321 2 yxx −  

(5) )2(3 yxxy −−  (6) 
22 )3(27 xx −  

(7) ba 2

5

6
 b

5

3
−  a

3

2
  (8) baa

14

3

7

6
24   

(9) 
22 )2(63 xxyx −  (10) 3322 3

3

4
)2( yyxx −  

(11) − )8( 45ba  ba3

3

2
−  ÷ 35

48

ab
−  (12) 4)2(4 222 −− xyyx  
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次の式の値を求めなさい。 

 

(1) 
3

1
−=x  ， 2=y  のとき 

)33(4)52(3 yxyx +−++ の値 

 

(2) 
2

1
=a   のとき 

aa 4)16( 2 −  の値 

 

(3) 2−=a  ，
3

1
=b  のとき 

)12(4)(2 +−−− baba  の値 

 

(4) 
2

3
=x  ，

3

1
−=y  のとき 

)27()3(6 22 yxxxy −−  の値 
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